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ZÁPIS 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PYŠELY č. 5/2025 

konaného v pondělí 13. října 2025 od 18:00 hodin 
v zasedací místnosti městského úřadu 

nám. T. G. Masaryka 4, Pyšely 
 
 
Přítomní zastupitelé:  Štěpánka Bednářová, Jan Kostrhoun, Pavel Matoušek, Jan 

Smutný, Pavel Šnajberk, David Vaculík, Tomáš Zamrazil, 
Martin Zaradička. 

 
Nepřítomní, omluveni:  Petr Gbelec 
 

Zasedání v 18:00 hodin zahájila a dále jej řídila starostka města Pyšely, 
Štěpánka Bednářová, která přivítala všechny přítomné zastupitele.  

V podělí 6.10.2025 náhle zemřela dlouholetá zastupitelka a místostarostka Dana 
Drábová. Přítomní zastupitelé drželi minutu ticha za Danu Drábovou. 

Z procesního hlediska úmrtím zastupitele získává mandát zvolený náhradník, 
MVDr. Petr Gbelec. Ten se pro toto jednání omluvil z důvodu nezrušitelných povinností 
jinde. Slib zastupitele složí na příštím zastupitelstvu. 

Dále konstatovala, že toto zasedání Zastupitelstva města Pyšely je 
usnášeníschopné, neboť při jeho zahájení je přítomno 8 z 9 zastupitelů.  

Dále byli řídící zasedání navrženi a hlasy všech přítomných zastupitelů zvoleni 
ověřovatelé zápisu z tohoto zasedání, a to zastupitelé Jan Kostrhoun a Martin 
Zaradička. 

Zapisovatelem byla navržena a hlasy všech přítomných zastupitelů zvolena 
Štěpánka Bednářová. 

Následně bylo řídící zasedání navrženo a hlasy všech přítomných zastupitelů 
rozhodnuto, že všechna usnesení Zastupitelstva města Pyšely přijatá na tomto 
zasedání budou nahrazena zápisem.  

Štěpánka Bednářová dále konstatovala, že předcházející zápis ze zasedání 
Zastupitelstva města Pyšely byl řádně ověřen, zveřejněn a nebyly proti němu vzneseny 
žádné námitky. Nevyplynuly z něho žádné úkoly, které zůstaly nesplněny, a které by 
bylo nutno převést do dnešního zasedání. Následně přednesla návrh programu 
zasedání zastupitelstva, byl doplněn jeden bod. Hlasy všech přítomných zastupitelů byl 
program zasedání schválen v níže uvedené podobě: 

 
Navržený program: 

1) Projednání Opatření obecné povahy – Změna č. 1 územního plánu města Pyšely 

2) Projednání Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu regionálních knihoven pro 
základní knihovnu 

3) Projednání veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace Posázaví 

4) Projednání změny smluv o dodávce energií 

5) Projednání nabídky na novou krytinu na hasičskou zbrojnici 

6) Projednání příspěvku na akci Traktoriáda Borová Lhota a příspěvků pro sportovní 
spolky za rok 2025 



 2 

7) Projednání příspěvku na vzdělávání pro fyzickou osobu 

8) Různé 

 
K bodu 1) 

Změnu č. 1 územního plná jsme zadávali v září 2023. Důvodem změny byly soudní 
rozsudky. Územní plán byl vyhotoven v novém standardu, byly upřesněny některé 
technické body. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 1-5-2025 ze dne 13. října 2025 
„ZM Pyšely po předchozím projednání rozhodlo o námitkách uplatněných ke Změně č. 
1 územního plánu Pyšely. Návrh na rozhodnutí o námitkách včetně jejich odůvodnění 
je součástí textové části odůvodnění Změny č. 1 územnímu plánu Pyšely, kapitoly 5. 
ZM Pyšely vydává Změnu č. 1 územního plánu Pyšely (zhotovitel Ing. arch. Ladislav 
Komrska) postupem podle § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném 
znění a v souladu s § 6 odst. 5 písm. c) a § 43 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu, ve znění účinném do 31. 12. 2023, 
aplikovatelného na základě § 324b zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném 
znění jako Opatření obecné povahy č. 1/2025 uvedené v příloze tohoto usnesení.“ 
 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
 

K bodu 2) 

Naše obecní knihovna má nadřazenou knihovnu v Benešově. Dosud byla spolupráce a 
vztah řízeny třístrannou smlouvou mezi krajem, knihovnou v Benešově a naší 
knihovnou. To se ukázalo nepraktické. Je tedy navržena dvoustranná smlouva mezi 
naší knihovou a knihovnou V Benešově. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 2-5-2025 ze dne 13. října 2025 
„ZM Pyšely po předchozím projednání  

I. bere na vědomí 
výpověď smlouvy o poskytování odborné pomoci knihovnám v rámci zajišťování 
plnění regionálních funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem ze strany Městské 
knihovny Benešov, IČO: 66134111 ze dne 19.9.2006, 
II. schvaluje 
Smlouvu o poskytování služeb v rámci výkonu regionálních funkcí knihoven pro 
základní knihovnu s Městskou knihovnou Benešov předloženém znění 
III. pověřuje 
starostku ŠB uzavřením a podpisem této smlouvy.ů 
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Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 

K bodu 3) 

Město je součástí Místní akční skupiny Posázaví, které městu a místním spolkům 
pomáhá se získáním a administrací dotací. Zároveň je MAS Posázaví zástupcem 
v některých jednáních, kdy zastupuje větší skupinu obcí se stejným zájmem. MAS 
stanovuje dotaci za jednoho trvale hlášeného obyvatele na 100 Kč. Tato cena za 
obyvatele zůstává stejná jako v loňském roce.  

 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 3-5-2025 ze dne 13. října 2025 

„ZM Pyšely po předchozím projednání schválilo uzavření Veřejnoprávní smlouvy 
v předloženém znění mezi Posázaví, o.p.s., IČO 27129772 a městem Pyšely, o 
poskytnutí neinvestiční dotace na poskytování veřejně prospěšných služeb na území 
města Pyšely pro rok 2026 ve výši 230.100 Kč, a pověřilo starostku ŠB podpisem této 
smlouvy.“ 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 

K bodu 4) 

Město Pyšely pro své příspěvkové organizace zajišťuje proces vysoutěžení dodávek 
energií (plyn a elektřina). Z praktických důvodů by bylo lepší příspěvkové organizace 
převést pod smlouvu s městem. Do budoucna to umožní jednodušší organizaci 
procesu. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 4-5-2025 ze dne 13. října 2025 
„Zastupitelstvo města Pyšely po předchozím projednání schválilo převedení 
odběrných míst základní školy a mateřské školy pod smlouvu mezi městem Pyšely a 
dodavateli energií. 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
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K bodu 5) 
Střecha hasičské zbrojnice potřebuje výměnu krytiny. Památkáři vydali stanovisko 
s požadavkem, aby se jednalo o hladkou cementovláknitou šablonu v červené barvě. 
Hasiči dále navrhují zateplit i plechovou střechu přístavby. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 5-5-2025 ze dne 13. října 2025 

„Zastupitelstvo města Pyšely schválilo po předchozím projednání zadání díla (výměna 
střešní krytiny) firmě Zdeněk Hruška za nabídkovou cenu 710.754 Kč bez DPH. Dále 
schválilo provedení zateplení plechové střechy přístavby stejným dodavatelem na 
nabídkovou cenu 130.201 Kč bez DPH.“ 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

K bodu 6) 
Příspěvky na tradiční Traktoriádu na Borové Lhotě a pro sportovní spolky ve městě. Na 
rok 2025 spolky nepožadují žádné příspěvky na investice z důvodu nepřipravenosti 
projektů nebo nemožnosti podat žádost o dotaci. Nevyčerpaný rozpočet letošního roku 
ve výši 300.000 Kč bude převeden do rozpočtu na příští rok. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 6-5-2025 ze dne 13. října 2025 

„Zastupitelstvo města Pyšely schvaluje  

a)  poskytnutí příspěvku pro Traktoriádu ve výši 5.800 Kč. 
b) Pro TJ. SOKOL Pyšely částku 30.000 Kč jako provozní nezúčtovatelný příspěvek  
c) Pro SOKOL Zaječice částku 30.000 Kč jako provozní nezúčtovatelný příspěvek  
d) Pro SK Pyšely částku 30.000 Kč jako provozní nezúčtovatelný příspěvek  
e) Pro Loreta golf klub Pyšely částku 30.000 Kč jako provozní nezúčtovatelný 

příspěvek  
f) Pro SDH  Pyšely částku 30.000 Kč jako provozní nezúčtovatelný příspěvek na 

dětský hasičský kroužek.“ 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 
K bodu 7) 
Rodiče dítěte s velmi těžkým kombinovaným postižením požádali o příspěvek na 

vzdělání. Dítě je předškolák a dojíždí do specializované mateřské školy v Praze. 
Naše MŠ není vybavena na péči o takové dítě. Obec je povinná zajistit místo ve 
školce, resp. přispívat finančně, pokud místo nemůže zajistit. Toto bude platit od 
1.1.2026. 
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Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 7-5-2025 ze dne 13. října 2025 
„Zastupitelstvo města Pyšely po předchozím projednání schválilo vyplácení měsíčního 
příspěvku ve výši 5.088 Kč po dobu docházky AS do MŠ a ZŠ pro děti s kombinovaným 
postižením SMILING CROCODILE, o.p.s., za období říjen 2025 – srpen 2026.“ 

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil, Zaradička. 

Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 
Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno řídící schůze Štěpánkou Bednářovou v 18,25 
hodin.  
 
 
V Pyšelích dne 13. října 2025  

   
       
        Zapsal:                                                                        Schválila: 
 
 
                              
  
                                                                                                                                                                     
…………………………………….                             ……….…..……………………… 
 Ing. Štěpánka Bednářová    Ing. Štěpánka Bednářová 
                                                                                     starostka města Pyšely    
                            
Zápis ověřili zastupitelé: 
 
     
 
 
 
 
                                                                                                                           
…..…………………………………….                        ………………………................... 

Jan Kostrhoun     Mgr. Martin Zaradička 


